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NAPOJENÍ NOVÝCH ROZVODŮ VODY BUDE PROVEDENO NA STÁVAJÍCÍ ROZVODY SV, TV, CTV ZAKRESLENÍ STÁVAJÍCÍHO POTRUBÍ JE ZAKRESLENO DLE PŘEDPOKLADU VEDENÍ PODLE UMÍSTĚNÍ STÁVAJÍCÍCH ZAŘIZOVACÍCH PŘEDMĚTŮ, NEBYLA PROVEDENA OBHLÍDKA NA MÍSTĚ STAVBY (NEBYLO MOŽNO DOSTAT SE DO VŠECH PROSTOR STAVBY) ANI NEBYLA K DISPOZICI DOKUMENTACE STÁVAJÍCÍHO STAVU ZTI. NAPOJENÍ NOVÝCH ROZVODŮ SPLAŠKOVÉ KANALIZACE BUDE PROVEDENO NA STÁVAJÍCÍ STOUPAČKY SPLAŠKOVÉ KANALIZACE, RESP. V MÍSTECH, KDE TO NENÍ MOŽNÉ, BUDOU PROVEDENY NOVÉ STOUPAČKY. STÁVAJÍCÍ ROZVODY OD RUŠENÝCH ZAŘIZOVACÍCH PŘEDMĚTŮ BUDOU DEMONTOVÁNY. DO POŽÁRNÍHO VODOVODU NEBUDE ZASAHOVÁNO. POZICE STÁVAJÍCÍCH HYDRANTŮ SE NEMĚNÍ. V PŘÍPADĚ, ŽE BĚHEM VÝSTAVBY BUDE NUTNÉ ZMĚNIT/UPRAVIT TRASY POŽÁRNÍHO VODOVODU, BUDOU TYTO PROVEDENY Z POZINKOVANÉ OCELI SPOJOVANÉ LISOVACÍMI TVAROVKAMI -VÝŠKY POTRUBÍ SE UPŘESNÍ DLE DISPOZICE ROZVODŮ VZT V PRŮBĚHU STAVBY -KULOVÉ KOHOUTY UMÍSTIT TAK, ABY BYLY PŘÍSTUPNÉ OBSLUZE -REALIZACE ZDRAVOTECHNIKY JE TŘEBA KOORDINOVAT S OSTATNÍMI PROFESEMI ZEJMÉNA SE STAVEBNÍMI  OBJEKTY V SOULADU S REALIZAČNÍMI PROJEKTY PRO TYTO PROFESE -ROZVODY ZTI PROVÁDĚT AŽ PO MONTÁŽI VZT PROTIPOŽÁRNÍ PROSTUPY PROSTUPY MEZI POŽÁRNÍMI ÚSEKY (JEDNOTLIVÝMI PATRY, STĚNAMI) BUDOU OPATŘENY PROTIPOŽÁRNÍMI PROSTUPY. ODOLNOST DLE ZPRÁVY PBŘ. KANALIZACE -POTRUBÍ KANALIZACE JE NAVRŽENO PLASTOVÉ HRDLOVÉ, POTRUBÍ VEDENÉ NAD PODLAHOU Z TICHÉHO PP-HT, POTRUBÍ  VEDENÉ VE VZT KANÁLE JE NAVRŽENÉ HRDLOVÉ Z NEREZOVÉ OCELI Č. 1.4301 (AISI304) -NEJVZDÁLENĚJŠÍ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY BUDOU OPATŘENY PŘIVZDUŠŇOVACÍMI VENTILY NEBO NAPOJENY NA HLAVNÍ ČI VEDLEJŠÍ VĚTRACÍ POTRUBÍ VODOVOD -PÁTEŘOVÉ ROZVODY BUDOU VEDENY NAD PODHLEDEM POD STROPEM, PŘIPOJOVACÍ POTRUBÍ NAD PODHLEDEM A V PŘÍČKÁCH -ODBOČKY OD STOUPACÍCH POTRUBÍ BUDOU VEDENY NAD PODHLEDEM POD STROPEM, PŘIPOJOVACÍ POTRUBÍ NAD PODHLEDEM A V PŘÍČKÁCH. -POTRUBÍ SV, TV, CTV JE NAVRŽENO Z NEREZOVÉ OCELI AISI 444 (č. 1.4521) SPOJOVANÉ LISOVACÍMI TVAROVKAMI. -POTRUBÍ SV, TV A CTV BUDE IZOLOVÁNO IZOLACÍ Z MINERÁLNÍ VLNY S AL POLEPEM, TLOUŠŤKA IZOLACÍ UVEDENA V TECHNICKÉ ZPRÁVĚ -UMÍSTĚNÍ HYDRANTŮ SE NEMĚNÍ. -JEDNOTLIVÉ VĚTVE SV, TV BUDOU OPATŘENY SEKČNÍMI UZÁVĚRY -JEDNOTLIVÉ VĚTVE SV A TV BUDOU OPATŘENY SEKČNÍMI UZÁVĚRY, VĚTVE CTV BUDOU OPATŘENY VYVAŽOVACÍMI A REGULAČNÍMI VENTILY
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